

# Žádost o podporu

## Identifikace operace

**Registrační číslo projektu:**  
**Identifikace žádosti (Hash):** DbpC8P  
**Zkrácený název projektu:** Rekonstrukce hasičské zbrojnice Brněnec

**Typ podání:** Automatické  
**Způsob jednání:** Podepisuje jeden signatář

## Projekt

**Číslo programu:** 06  
**Název programu:** Integrovaný regionální operační program

**Číslo výzvy:** 061/06\_16\_076/CLLD\_16\_01\_049  
**Název výzvy:** 5.výzva MAS SVITAVA-IROP-Bezpečnost v území MAS II.

**Název projektu CZ:** Rekonstrukce hasičské zbrojnice Brněnec  
**Název projektu EN:** Reconstruction of Brněnec firehouse

### **Anotace projektu:**

Hlavním cílem projektu je zajištění adekvátní odolnosti stanice JSDHO Brněnec vůči účinkům mimořádných událostí způsobených změnou klimatu (extrémním suchem) tak, aby byla garantována přijatelná reakční doba pro efektivní nasazení sil a prostředků jednotky u mimořádné události. Cíle bude dosaženo rekonstrukcí hasičské zbrojnice v místě s ideální lokalizací pro výjezd k mimořádným událostem na území obce Brněnec.

**Typ integrovaného nástroje:** Komunitně vedený místní rozvoj  
**Číslo integrované strategie:** CLLD\_16\_01\_049  
**Název integrované strategie:** Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Svitava z. s.

### Společný akční plán

**Číslo:**  
**Název:**

### Fyzická realizace projektu

**Předpokládané datum zahájení:** 1. 6. 2018  
**Skutečné datum zahájení:**  
**Předpokládané datum ukončení:** 30. 9. 2020  
**Předpokládaná doba trvání (v měsících):** 28,00

### Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP):

Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy

Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:

Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

### Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:

Ano

Liniová stavba:

Veřejná podpora:

Partnerství veřejného a soukromého sektoru:

CBA:

Ano

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Režim financování:

Ex-post

Atribut operace:

Integrovaný

### Specifické cíle

Číslo programu, Název programu

06 Integrovaný regionální operační program

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

06.4 Komunitně vedený místní rozvoj

Číslo investiční priority, Název investiční priority

06.4.59 Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje

Číslo tematického cíle, Název tematického cíle

TC 09 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě

06.4.59.4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

Číslo, Název

Procentní podíl

100,00

Kategorie regionu:

Více rozvinuté

0,00

Méně rozvinuté

100,00

### Opatření ITI/IPRÚ/CLLD

Specifický cíl integrované strategie:

2.4 Prevence bezpečnosti života v obcích

<b>Opatření integrované strategie:</b>	2.4.1 Podpora bezpečnosti obyvatel, technika k řešení rizik a katastrof
<b>Podopatření integrované strategie:</b>	2.4.1 Podpora bezpečnosti obyvatel, technika k řešení rizik a katastrof-06.4.59.4.1
<b>Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:</b>	100,00

## **Popis projektu**

### **Anotace projektu**

Hlavním cílem projektu je zajištění adekvátní odolnosti stanice JSDHO Brněnec vůči účinkům mimořádných událostí způsobených změnou klimatu (extrémním suchem) tak, aby byla garantována přijatelná reakční doba pro efektivní nasazení sil a prostředků jednotky u mimořádné události. Cíle bude dosaženo rekonstrukcí hasičské zbrojnice v místě s ideální lokalizací pro výjezd k mimořádným událostem na území obce Brněnec.

### **Jaký problém projekt řeší?**

V posledních letech jsou v ČR v důsledku klimatických změn stále častěji řešeny důsledky změny klimatu - přívalové a dlouhotrvající dešťové srážky, nadprůměrné sněhové srážky, masivní námrazy, povodně, déletrvající sucha, vichřice či orkány. Tato rizika jsou nová především svojí intenzitou, frekvencí opakování a rozsahem dopadů na životy, zdraví a majetek obyvatel a životní prostředí.

S ohledem na prognózy a projevy změny klimatu je třeba, aby ČR disponovala efektivními nástroji pro zmírnění následků a projevů těchto mimořádných událostí, neboť schopnost adekvátní reakce je jednou ze základních podmínek rozvoje konkurenceschopnosti v regionech.

Složky IZS se přes dosavadní pokrok potýkají s nedostatečnou vybaveností a odolností především v území se zvýšeným či předpokládaným výskytem mimořádných událostí a rizik z nich vyplývajících nebo s kumulovanými mimořádnými událostmi a riziky, které souvisejí s klimatickými změnami, antropogenními a technologickými riziky (exponovaná území).

Z tohoto důvodu je předkládán projekt, jehož cílem je zajištění adekvátní odolnosti stanice JSDHO Brněnec s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu, které bude provedeno s cílem zajistit rychlé a efektivní poskytnutí pomoci obyvatelstvu zasaženému mimořádnou událostí.

Potřebnost realizace projektu vyplývá ze zvýšeného rizika klimatických změn a nových rizik v exponovaných územích a potřeby zajištění adekvátní reakce pro snížení škod vznikajících z mimořádných událostí vyvolaných těmito klimatickými změnami a novými riziky (včetně zohlednění stávající míry zajištění odolnosti stanice pro řešení a řízení rizik způsobených změnou klimatu).

Úkoly spadající do kompetencí JPO III a na ně navázané činnosti nelze provádět bez potřebného zázemí (infrastruktury), která je odolná vůči účinkům mimořádných událostí ze změny klimatu a nových rizik, a která jednotce garantuje podmínky pro jeho fungování v době mimořádné události a rovněž podmínky pro rychlý výjezd sil a prostředků k mimořádné situaci.

### **Jaké jsou příčiny problému?**

Stavební rekonstrukce objektu hasičské zbrojnice v Brněnci je nezbytná pro potřebu zajištění adekvátní odolnosti území ORP Svitavy. V době výskytu mimořádné události z důvodu změny klimatu jinak hrozí, že složka IZS umístěná ve stanici s nevhodnými prostory a polohou nebude schopna včas reagovat na výskyt takovéto události a reálně budou ohroženy životy a zdraví obyvatel ORP Svitavy, jejich majetek i majetek dalších osob na území ORP.

Předmětný objekt je v současnosti v havarijním stavu, který neumožňuje sloužit výše zmíněnému účelu, a je nutné provést zásadní stavební úpravy, zejména v jeho vnitřku, které umožní JSDH obce Brněnec fungovat v souladu s požadavkem na přizpůsobení se změnám klimatu a novým rizikům v území SO ORP Svitavy.

### **Co je cílem projektu?**

Hlavním cílem projektu je zajištění adekvátní odolnosti stanice JSDHO Brněnec vůči účinkům mimořádných událostí způsobených změnou klimatu (extrémním suchem) tak, aby byla garantována přijatelná reakční doba pro efektivní nasazení sil a prostředků jednotky u mimořádné události. Cíle bude dosaženo rekonstrukcí hasičské zbrojnice v místě s ideální lokalizací pro výjezd k mimořádným událostem na území obce Brněnec. Tato rekonstrukce bude realizována za účelem zajištění odolnosti stanice vůči účinkům mimořádné události tak, aby tato nebyla ohrožována opakujícími se výskyty mimořádných událostí, resp. aby byla zajištěna přijatelná reakční doba pro efektivní nasazení sil a prostředků JSDH při řešení mimořádných událostí.

Díličí cíle:

- Zajištění připravenosti JSDH s cílem efektivního poskytnutí pomoci.
- Dosažení vyšší ochrany života a zdraví osob, ochrany majetku a hospodářských aktivit.
- Posílení připravenosti pro zasahující jednotky HZS.

### **Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?**

Výsledkem projektu bude 1 zodolněné exponované území (ORP Svitavy) ? území se zajištěnou připraveností (odolností) JSDHO Brněnec k řešení a řízení rizik způsobených změnou klimatu (extrémní sucha).

Výsledkem projektu bude dosaženo tím, že v uvedeném exponovaném území bude rekonstruována hasičská zbrojnice JSDHO Brněnec a tím bude zajištěna adekvátní odolnost území ve vazbě na existující rizika a potřeby.

Realizací projektu dojde k dosažení vyšší ochrany života a zdraví osob, ochrany majetku a hospodářských aktivit ve vazbě na rizika a mimořádné události (změny klimatu jako jsou např. sucha, rozsáhlé požáry apod.) JSDHO Brněnec operuje v území se zvýšeným či předpokládaným výskytem rizik mimořádných událostí.

Projekt přispěje k naplnění specifického cíle (dále jen ?SC?) 1.3 IROP ?Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof?.

### **Jaké aktivity v projektu budou realizovány?**

Hlavní aktivitou projektu jsou dle kapitoly 3.2.3 Specifických pravidel:

- Stavební úpravy stanice základní složky IZS - Zvýšení odolnosti stanice vůči účinkům mimořádné události tak, aby složka IZS mohla plnit své úkoly v době mimořádné události. Aktivita je zaměřena na

realizaci stavebních úprav stávajícího objektu, stavbu nového objektu, pořízení potřebného vybavení či technologií stanice základní složky IZS a úpravu vnějších prostor.

Vedlejšími aktivitami dle kapitoly 3.2.3 Specifických pravidel realizovanými v rámci předkládaného projektu jsou:

- Zpracování projektové dokumentace
- Zajištění povinné publicity projektu
- Zpracování studie proveditelnosti jako povinné přílohy k žádosti o podporu
- Zpracování zadávacích dokumentací k zakázkám a organizace výběrových a zadávacích řízení

#### **Popis realizačního týmu projektu :**

Pro každou fázi projektu byl vytvořen projektový tým s definovanými funkcemi a zapojením jednotlivých členů týmu včetně jejich odpovědností (viz studie proveditelnosti projektu). Vedoucím projektového týmu je starosta obce Brněnec Mgr. Blahoslav Kašpar.

Další členové projektového týmu:

Ondřej Kozák (JSDHO Brněnec) - velitel JSDHO

Ing. František Májek (Inženýrská a projekční kancelář FPLAN) - projektant

Václav Čapek (Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje) - zpracovatel žádosti o dotaci a studie proveditelnosti projektu

#### **Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?**

Po zahájení realizace projektu bude na viditelném místě umístěn plakát, o minimální velikosti A3, který bude splňovat kritéria publicity IROP. Na plakátu budou základní informace o projektu (název projektu, hlavní cíl projektu a výše podpory v Kč dle právního aktu). Žadatel také uveřejní stručný popis projektu, jeho cíle, výsledky a informaci, že je na projekt poskytována finanční podpora z EU, na svých internetových stránkách.

Veřejnost bude dále informována o realizované akci v obecním zpravodaji a občasníku Místní akční skupiny Svitava.

#### **V čem je navržené řešení inovativní?**

#### **Jaká existují rizika projektu?**

Všechna identifikovaná rizika projektu jsou i přes svoji kritičnost, a zároveň pravděpodobnost výskytu, žadatelem (investorem) plně akceptována. Žadatel přijme příslušná opatření uvedená u každého typu rizika, která jsou uvedena v kapitole 13 studie proveditelnosti tak, aby se minimalizovala rizikovost projektu.

příklady rizik (podrobně ve studii proveditelnosti):

Technická rizika (nedostatky v PD, Dodatečné změny požadavků investora, výběr nekvalitního dodavatele, živelné pohromy apod.)

Časová rizika (nedodržení harmonogramu projektu)

Finanční rizika (nedostatek fin.prostředků, neobdržení podpory apod.)

Právní rizika (nedodržení pokynů pro zadávání VZ, nedodržení podmínek IROP apod.)

Provozní rizika (neplnění dodavatelských smluv apod.)

## Cílová skupina

### **Cílová skupina:**

Obyvatelé

### **Popis cílové skupiny:**

Primární cílovou skupinou projektu jsou obyvatelé SO ORP Svitavy a osoby zdržující se na území SO ORP Svitavy, kteří budou díky realizaci projektu lépe chráněni před účinky mimořádných událostí v důsledku změn klimatu a nových rizik.

### **Cílová skupina:**

Orgány krizového řízení obcí a krajů a organizačních složek státu

### **Popis cílové skupiny:**

JSDHO Brněnec je rovněž jedním z orgánů krizového řízení kraje (spolu s hejtmanem, krajským úřadem, PČR, orgány ORP, obcí a dalšími složkami IZS) a zajištění odolnosti zbrojnice v Brněnci napomůže lepšímu fungování tohoto i ostatních orgánů během krizového řízení.

### **Cílová skupina:**

Složky IZS

### **Popis cílové skupiny:**

Druhotnou cílovou skupinou projektu je JSDH Obce Brněnec (zařazená do kategorie JPO III), v jejíž prospěch bude zajištěna adekvátní odolnost hasičské zbrojnice s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu, konkrétně extrémnímu suchu, a která ji k tomuto účelu bude využívat. Jedná se tedy o personál JSDHO Brněnec, tzn. o všechny členy jednotky (velitel JPO III, velitelé družstva, strojníci a hasiči). Všichni členové sboru vykonávají službu v jednotce dobrovolně na základě zkoušek, dle pozice a funkce u JPO.

## Subjekty projektu

<b>Typ subjektu:</b>	Žadatel/příjemce
<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Název subjektu:</b>	Obec Brněnec
<b>Jméno:</b>	
<b>Příjmení:</b>	
<b>IČ:</b>	00276464
<b>IČ zahraniční:</b>	
<b>RČ:</b>	
<b>Datum narození:</b>	
<b>DIČ / VAT id:</b>	
<b>Právní forma:</b>	Obec
<b>Je subjekt právnickou osobou?:</b>	ANO
<b>Datum vzniku:</b>	
<b>Typ plátce DPH:</b>	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:  
Počet zaměstnanců:  
Roční obrat (EUR):  
Bilanční suma  
roční rozvahy (EUR):  
Velikost podniku:  
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO

#### Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika  
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace), Adresa pro doručení  
Název kraje: Pardubický kraj  
Název okresu: Svitavy  
Název ORP: Svitavy  
Městská část:  
Obec: Brněnec  
Část obce: Moravská Chrastová  
Ulice:  
PSČ: 569 04  
Číslo orientační:  
Číslo popisné/  
evidenční: 77  
Kód druhu čísla  
domovního: 1  
WWW:

#### Osoby subjektu

Titul před jménem: Mgr.  
Jméno: Blahoslav  
Příjmení: Kašpar  
Titul za jménem:  
Telefon:  
Mobil: 606614398  
Email: starosta@brnenec.cz  
Hlavní kontaktní osoba: ANO  
Statutární zástupce: ANO

#### Účty subjektu

<b>Název účtu příjemce:</b>	Běžný účet u ČNB
<b>Kód banky:</b>	0710 - Česká národní banka
<b>Měna účtu:</b>	CZK
<b>Stát:</b>	Česká republika
<b>Předčíslí ABO:</b>	94
<b>Základní část ABO:</b>	7918631
<b>Neplatný záznam účtu:</b>	

### Účetní období

### Umístění

<b>Dopad projektu:</b>
5312 Svitavy

<b>Místo realizace:</b>
577863 Brněnec

### Klíčové aktivity

**Název klíčové aktivity:** Stanice IZS



## Etapy projektu

<b>Pořadí etapy:</b>	1
<b>Název etapy:</b>	Přípravná a realizační etapa
<b>Předpokládané datum zahájení:</b>	1. 6. 2018
<b>Předpokládané datum ukončení:</b>	30. 9. 2020
<b>Předpokládaná doba trvání (v měsících):</b>	28,00

### **Popis etapy:**

Jediná etapa projektu byla zahájena nákupem předmětné nemovitosti Obcí Brněnec, čímž byla definitivně umožněna samotná fyzická realizace projektu. Dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce je tento akt prvním právním úkonem, na který byly vynaloženy výdaje projektu.

V přípravné fázi této etapy proběhlo/proběhne:

- Formulace projektového záměru žadatelem, schválení v orgánech žadatele.
- Sestavení projektového týmu, stanovení jeho funkcí a kompetencí.
- Zpracování projektové dokumentace
- Získání relevantních vyjádření a stanovisek od příslušných orgánů státní správy a institucí.
- Zpracování žádosti o dotaci včetně vyhotovení všech povinných příloh.
- Zpracování studie proveditelnosti projektu
- Průběžná konzultace projektu s HZS kraje a implementačním orgánem programu.
- Podání žádosti o dotaci.
- Vyhodnocení žádosti o podporu
- Obdržení Rozhodnutí o poskytnutí dotace
- Realizace výběrového řízení na zhotovitele stavebních prací

V realizační části této etapy proběhne:

- Předání stavby vybranému zhotoviteli stavebních prací
- Realizace stavebních prací
- Plnění pravidel publicity
- Převzetí díla a kolaudační řízení
- Ukončení realizační fáze projektu

Začátek samotných stavebních prací je plánován na březen 2019, ukončení stavebních prací na srpen 2020. V září 2020 proběhne kolaudační řízení.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána závěrečná Zpráva o realizaci projektu se závěrečnou Žádostí o platbu.

## Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	7 962 022,64	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	5 662 800,00	71,12
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	5 662 800,00	100,00
1.1.1.1	Stavební práce a nemovitosti	5 493 400,00	97,01
1.1.1.1.1	Nákup pozemků a staveb	0,00	0,00
1.1.1.1.2	Stavby, stavební práce	4 900 500,00	89,21
1.1.1.1.2.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	4 900 500,00	100,00
1.1.1.1.2.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.3	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.4	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD) - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.5	Projektová dokumentace - vedlejší aktivita	592 900,00	10,79
1.1.1.2	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3	Nákup služeb - vedlejší aktivita	145 200,00	2,56
1.1.1.3.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00

1.1.1.3.2	Studie proveditelnosti	66 550,00	45,83
1.1.1.3.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	78 650,00	54,17
1.1.1.3.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.1.4	Publicita projektu - vedlejší aktivita	24 200,00	0,43
1.1.1.4.1	Povinná publicita	24 200,00	100,00
1.1.1.5	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00
1.1.2.1	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.2.4	Stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD)	0,00	0,00

1.1.2.4.2	Projektová dokumentace	0,00	0,00
1.1.2.4.3	Stavby, stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	2 299 222,64	28,88

### **Rozpočet roční – přehled za jednotlivé roky**

Kód	Částka za 1.rok	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	0,00	0,00	7 962 022,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 962 022,64	100,00
1.1	0,00	0,00	5 662 800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 662 800,00	71,12
1.1.1	0,00	0,00	5 662 800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 662 800,00	100,00
1.1.1.1	0,00	0,00	5 493 400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 493 400,00	97,01
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2	0,00	0,00	4 900 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 900 500,00	89,21
1.1.1.1.2.1	0,00	0,00	4 900 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 900 500,00	100,00
1.1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.5	0,00	0,00	592 900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	592 900,00	10,79
1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3	0,00	0,00	145 200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	145 200,00	2,56
1.1.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.2	0,00	0,00	66 550,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	66 550,00	45,83
1.1.1.3.3	0,00	0,00	78 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	78 650,00	54,17
1.1.1.3.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4	0,00	0,00	24 200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24 200,00	0,43
1.1.1.4.1	0,00	0,00	24 200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24 200,00	100,00
1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	0,00	0,00	2 299 222,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 299 222,64	28,88

## Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	7 962 022,64
Celkové nezpůsobilé výdaje:	2 299 222,64
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	5 662 800,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	5 662 800,00
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	5 379 660,00
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	0,00
Podpora celkem:	5 379 660,00
Vlastní zdroj financování:	283 140,00
% vlastního financování:	5,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

## Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	29. 10. 2020
Etapa:	1 1 Přípravná a realizační etapa
Závěrečná platba:	ANO
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	5 662 800,00
Vyúčtování - Investice:	5 662 800,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	5 662 800,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	5 662 800,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Pořadí finančního plánu:	
Datum předložení:	
Etapa:	
Závěrečná platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	5 662 800,00

Vyúčtování - Investice:	5 662 800,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	5 662 800,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	5 662 800,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

## Kategorie intervencí

### Tematický cíl

<b>Kód:</b>	09
<b>Název:</b>	Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci
<b>Název specifického cíle:</b>	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	5 379 660,00

### Oblast intervence

<b>Kód:</b>	IV.4.087
<b>Název:</b>	Opatření pro přizpůsobení se změně klimatu, předcházení rizikům a řízení rizik souvisejících s oblastí klimatu, jako jsou například eroze, požáry, záplavy, bouře a sucha, včetně zvyšování povědomí, civilní ochrany a systémů a infrastruktur řízení katastrof
<b>Název specifického cíle:</b>	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	5 379 660,00
<b>Koeficient klimatické změny:</b>	100,00
<b>Podskupina:</b>	Životní prostředí
<b>Skupina:</b>	Rozvoj vnitřního potenciálu

### Vedlejší téma ESF



### Forma financování

**Kód:** 01  
**Název:** Nevratný grant  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 5 379 660,00

### Ekonomická aktivita

**Kód:** 18  
**Název:** Veřejná správa  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 5 379 660,00

### Mechanismus územního plnění

**Kód:** 06  
**Název:** Iniciativy pro místní rozvoj se zapojením  
místních komunit  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 5 379 660,00

### Lokalizace

**Kód:** CZ053  
**Název:** Pardubický kraj  
**NUTS2:** Severovýchod  
**NUTS1:** Česká republika  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 5 379 660,00

### Typ území

**Kód:** 03  
**Název:** Venkovské oblasti (řídce osídlené)  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 5 379 660,00

### Indikátory

<b>Kód indikátoru:</b>	57501
<b>Název indikátoru:</b>	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS
<b>ENVI:</b>	
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Datum výchozí hodnoty:</b>	1. 6. 2018
<b>Cílová hodnota:</b>	1,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	30. 9. 2020
<b>Měrná jednotka:</b>	Objekty
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

**Definice indikátoru:**

Jedná se o počet nových a/nebo modernizovaných -objektů-. Za "nové a/nebo modernizované objekty" jsou považovány takové objekty, které jsou nově vybudované a/nebo, u kterých došlo k vybudování některých jejich částí a/nebo jejich výcvikových či vzdělávacích pracovišť a/nebo prošly stavebně technickými úpravami či byly vybaveny technikou, technologiemi či věcnými prostředky. "Věcnými prostředky" jsou míněny prostředky a vybavení k ochraně, záchraně a evakuaci osob a prostředky používané při činnosti jednotek složek IZS při záchranných a likvidačních pracích, při ochraně obyvatelstva a při zajištění veřejného pořádku. Jedná se o techniku, technologie a věcné prostředky k zajištění ochrany před nepříznivými Dopady mimořádných událostí, aby základní složky IZS mohly plnit své úkoly i v podmínkách mimořádné události (např. opatření směřující k zajištění energetické soběstačnosti). Měrnou jednotkou je objekt. "Objektem" se rozumí budova či komplex více budov, souvisejících prostor či vnějších nebo vnitřních prostor apod., který prošel odpovídající modernizací či byl nově vybudován. "Výcvikovým a vzdělávacím pracovištěm" se rozumí např. simulátor, trenažer, polygon, včetně jeho vybavení a technologií, a zázemí pro jeho obsluhu a cvičící.

**Popis hodnoty:**

Cílová hodnota indikátoru je v rámci předkládaného projektu rovna 1. V rámci projektu dojde k realizaci jednoho projektu, jehož součástí je rekonstrukce hasičské zbrojnice v obci Brněnec. Indikátor bude naplněn odpovídajícím postupem dle projektové dokumentace a doložen prostřednictvím zpráv o realizaci projektu. Cílové hodnoty indikátoru bude dosaženo ukončením fyzické realizace projektu.

**Veřejné zakázky**

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
		VŘ stavba	Dc10TVZ	Plánována	Finalizována

**Horizontální principy**

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti a nediskriminace  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

**Typ horizontálního principu:** Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti mužů a žen  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

## **Čestná prohlášení**

### **Název čestného prohlášení:**

Čestné prohlášení

### **Text čestného prohlášení:**

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,

- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;  
f) na způsobilé výdaje, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;  
b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);  
c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.

Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

## Dokumenty

<b>Pořadí:</b>	1
<b>Název dokumentu:</b>	Stanovisko HZS kraje
<b>Číslo:</b>	
<b>Název předdefinovaného dokumentu:</b>	Stanovisko HZS kraje
<b>Druh povinné přílohy žádosti o podporu:</b>	Elektronická
<b>Doložený soubor:</b>	ANO
<b>Povinný:</b>	ANO
<b>Odkaz na umístění dokumentu:</b>	
<b>Typ přílohy:</b>	Implementační / realizační 2
<b>Příloha:</b>	nzKeFRT2BEGmkSEUhDnJ1Q 9199538::Stanovisko HZS.pdf
<b>Osoba, která soubor zadala do MS2014+:</b>	KVCAPVAC
<b>Datum vložení:</b>	1. 10. 2018
<b>Verze dokumentu:</b>	0001
<b>Popis dokumentu:</b>	
<b>Pořadí:</b>	2
<b>Název dokumentu:</b>	Studie proveditelnosti
<b>Číslo:</b>	
<b>Název předdefinovaného dokumentu:</b>	Studie proveditelnosti

**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:**  
enwbcHkPF02R2EEqM5PaWg|9214685::SP\_Brnenec\_25  
\_9\_18.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** KVCAPVAC  
**Datum vložení:** 1. 10. 2018  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 3  
**Název dokumentu:** Výpočet čistých jiných finančních příjmů  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Výpočet čistých jiných finančních příjmů  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:**  
TbaOKurSP02rkQoqOKqCsA|9199568::Nerelevantni\_pril  
oha.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** KVCAPVAC  
**Datum vložení:** 1. 10. 2018  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 4  
**Název dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému -  
Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnosprávní smlouva nahrazující územní řízení  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému -  
Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnosprávní smlouva nahrazující územní řízení  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:**  
JY209d\_jkUCAwfALwALycw|9199594::Nerelevantni\_pril  
oha.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** KVCAPVAC  
**Datum vložení:** 1. 10. 2018  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

Dne 20. 9. 2018 byla na Městský úřad Březová nad Svitavou - stavební úřad podána investorem žádost o vydání společného povolení ve společném řízení. Viz příloha č. 5

**Pořadí:** 5  
**Název dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému - Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením oh  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému - Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** 6OfLVhrEhkyKwS3yFIE6fg|9199632::žádost o vydání povolení.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** KVCAPVAC  
**Datum vložení:** 1. 10. 2018  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 6  
**Název dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému - Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému - Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** o87PohDUWk2ybwASy4BQwA|9199686::HZ\_Brnenec\_D  
SP\_09\_18.zip  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** KVCAPVAC  
**Datum vložení:** 1. 10. 2018  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 7  
**Název dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému - Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Stanice integrovaného záchranného systému - Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická

<b>Doložený soubor:</b>	ANO
<b>Povinný:</b>	ANO
<b>Odkaz na umístění dokumentu:</b>	
<b>Typ přílohy:</b>	Implementační / realizační 2
<b>Příloha:</b>	-
zeCQy_4XUKgH72xdQpEvA 9200070::Vypisy_KN_Brnenec.zip	
<b>Osoba, která soubor zadala do MS2014+:</b>	KVCAPVAC
<b>Datum vložení:</b>	1. 10. 2018
<b>Verze dokumentu:</b>	0001
<b>Popis dokumentu:</b>	
<b>Pořadí:</b>	8
<b>Název dokumentu:</b>	aktivita Stanice integrovaného záchranného systému -
Položkový rozpočet stavby	
<b>Číslo:</b>	
<b>Název předdefinovaného dokumentu:</b>	aktivita Stanice integrovaného záchranného systému -
Položkový rozpočet stavby	
<b>Druh povinné přílohy žádosti o podporu:</b>	Elektronická
<b>Doložený soubor:</b>	ANO
<b>Povinný:</b>	ANO
<b>Odkaz na umístění dokumentu:</b>	
<b>Typ přílohy:</b>	Implementační / realizační 2
<b>Příloha:</b>	
UNEeJJA89Uqgj19wSzcVqg 9214713::Rozpocet_Brnenec	
_hasicarna_25_9_18.pdf	
<b>Osoba, která soubor zadala do MS2014+:</b>	KVCAPVAC
<b>Datum vložení:</b>	1. 10. 2018
<b>Verze dokumentu:</b>	0001
<b>Popis dokumentu:</b>	

## CBA

### Cost benefit analýza

#### Základní informace o CBA:

<b>Název:</b>	Rekonstrukce hasičské zbrojnice Brněnec
<b>Navázání CBA k projektu:</b>	Rekonstrukce hasičské zbrojnice Brněnec
<b>Začátek referenčního období:</b>	1. 6. 2018
<b>Konec referenčního období:</b>	30. 5. 2028
<b>Hlavní CBA:</b>	Ano
<b>CBA je finalizované:</b>	Ano
<b>Sektor pro referenční období:</b>	Ostatní sektory/Other sectors
<b>Od:</b>	10
<b>Do:</b>	15
<b>Název subjektu:</b>	Obec Brněnec

**IČ:** 00276464  
**Kód programové linie:** 06  
**Název programové linie:** Integrovaný regionální operační program  
**Hash:** DbpC8P  
**Verze:**  
**Kód výzvy:** 061/06\_16\_076/CLLD\_16\_01\_049  
**Název výzvy:** 5.výzva MAS SVITAVA-IROP-Bezpečnost v území MAS II.  
**Název číselníku položek CBA:** 69. výzva na SC 1.3 - Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof CLLD  
**Ekonomická analýza:** Ne  
**Příjmy dle čl. 61:** Ne  
**Rozdílová varianta:** Ano  
**Vlastní výpočet Zůstatkové hodnoty:** Ne  
**Konsolidace:** Ne  
**Subjekty konsolidace:**  
**Celkové způsobilé výdaje:** 5 662 800,00  
**Diskontní sazba:** 4,00  
**Diskontní sazba pro Ekonomickou analýzu:** 5,00  
**Jiné peněžní příjmy :** 0,00  
**Celkové investiční výdaje:** 5 662 800,00  
**Flat rate:**

### **Investice a zdroje:**

#### **Celkové a diskontované položky:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové provozní výnosy	409 250,00
Celkové zdroje financování	5 662 800,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	5 235 576,92
Diskontované provozní náklady	325 387,10



Diskontované provozní výnosy	325 387,10
Diskontované zdroje financování	5 235 576,92

#### **Rozdílová varianta investičních nákladů:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Pořízení majetku	0,00
Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí	5 662 800,00
Ostatní	0,00
Diskontované investiční náklady	5 235 576,92

#### **Rozdílová varianta zdrojů financování:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové zdroje financování	5 662 800,00
Příspěvek unie	5 379 660,00
Soukromé zdroje	0,00
Finanční prostředky ze státního rozpočtu	0,00
Finanční prostředky ze státních fondů	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce	283 140,00
Jiné národní veřejné finanční prostředky	0,00
Ostatní zdroje	0,00
Diskontované zdroje financování	5 235 576,92

#### **Provozní náklady a výnosy:**

#### **Celkové a diskontované položky:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové provozní výnosy	409 250,00
Celkové zdroje financování	5 662 800,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	5 235 576,92
Diskontované provozní náklady	325 387,10
Diskontované provozní výnosy	325 387,10
Diskontované zdroje financování	5 235 576,92

**Rozdílová varianta provozních a finančních nákladů:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované provozní náklady	325 387,10
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00

**Rozdílová varianta provozních výnosů:**

<b>Název</b>	<b>Příjem dle čl. 61</b>	<b>Celkem</b>

Celkové provozní výnosy		409 250,00
Provozní výnosy		0,00
Financování provozní ztráty		409 250,00
Zůstatková hodnota		0,00
Diskontované provozní výnosy		325 387,10

### **Zůstatková hodnota:**

**Výběr položky číselníku:**

Zůstatková hodnota

**Zůstatková hodnota:**

0,00

**1. rok:**

**2. rok:**

**3. rok:**

**4. rok:**

**5. rok:**

**6. rok:**

**7. rok:**

**8. rok:**

**9. rok:**

**10. rok:**

**11. rok:**

**12. rok:**

**13. rok:**

**14. rok:**

**15. rok:**

**16. rok:**

**17. rok:**

**18. rok:**

**19. rok:**

**20. rok:**

**21. rok:**

**22. rok:**

**23. rok:**

**24. rok:**

**25. rok:**

**26. rok:**

**27. rok:**

**28. rok:**

**29. rok:**

**30. rok:**

**Výběr položky číselníku:**

Diskontovaná zůstatková hodnota

**Zůstatková hodnota:**

0,00

**1. rok:**

**2. rok:**

**3. rok:**

4. rok:  
5. rok:  
6. rok:  
7. rok:  
8. rok:  
9. rok:  
10. rok:  
11. rok:  
12. rok:  
13. rok:  
14. rok:  
15. rok:  
16. rok:  
17. rok:  
18. rok:  
19. rok:  
20. rok:  
21. rok:  
22. rok:  
23. rok:  
24. rok:  
25. rok:  
26. rok:  
27. rok:  
28. rok:  
29. rok:  
30. rok:

**Výběr položky číselníku:**  
**Zůstatková hodnota:**

Diskontovaná zůstatková hodnota  
0,00

1. rok:  
2. rok:  
3. rok:  
4. rok:  
5. rok:  
6. rok:  
7. rok:  
8. rok:  
9. rok:  
10. rok:  
11. rok:  
12. rok:  
13. rok:  
14. rok:  
15. rok:  
16. rok:  
17. rok:  
18. rok:  
19. rok:  
20. rok:  
21. rok:

22. rok:  
 23. rok:  
 24. rok:  
 25. rok:  
 26. rok:  
 27. rok:  
 28. rok:  
 29. rok:  
 30. rok:

### **Návratnost investic pro FA:**

**Vstupy pro výpočet návratnosti investic:**

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Návratnost investice	-6 072 050,00
Kumulovaná návratnost investice	-168 408 400,00

### **Návratnost investice:**

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-0,98				
Vnitřní výnosové procento					

Čistá současná hodnota	-5 560 964,02	Menší než	0,00		Vyhovující
------------------------	---------------	-----------	------	--	------------

### **Návratnost kapitálu pro FA:**

#### **Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Národní zdroje financování	283 140,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Návratnost kapitálu	-692 390,00
Kumulovaná návratnost kapitálu	-17 777 920,00

#### **Návratnost kapitálu:**

<b>Název</b>	<b>Hodnota</b>	<b>Znak</b>	<b>Od</b>	<b>Do</b>	<b>Popis</b>
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-2,07				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-587 165,94				

## Udržitelnost pro FA:

### Vstupy pro výpočet udržitelnosti:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové provozní výnosy	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	5 662 800,00
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00

### Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	Ano

## Citlivost finanční analýzy:

Kód	Název položky	Procento

### Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	5 662 800,00

Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové provozní výnosy	409 250,00
Celkové zdroje financování	5 662 800,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	5 235 576,92
Diskontované provozní náklady	325 387,10
Diskontované provozní výnosy	325 387,10
Diskontované zdroje financování	5 235 576,92

#### Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Kumulovaná návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná návratnost kapitálu	0,00

#### Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	

#### Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis



Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,98					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 5 560 964,02		Menší než	0,00		Vyhovující

#### Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						

Index rentability	Ne	-2,07					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	-587 165,94					

### **Výběr specifických cílů:**

### **Socio-ekonomické dopady:**

**Typ** - Určuje, zda se jedná o součtový nebo diskontovaný záznam. S=součtový, D=diskontovaný

### **Návratnost investic pro EA:**

#### **Vstupy pro výpočet návratnosti investic:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Ekonomická návratnost investice	0,00

Kumulovaná ekonomická návratnost investice	0,00
--	------

**Návratnost investice:**

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
-------	---------	------	----	----	-------

**Návratnost kapitálu pro EA:**

**Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:**

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Národní zdroje financování	283 140,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost kapitálu	0,00

**Návratnost kapitálu:**

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis

**Citlivost ekonomické analýzy:**

Kód	Název položky	Název dopadu	Procento

**Celkové a diskontované položky:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové investiční náklady	5 662 800,00
Celkové provozní náklady	409 250,00
Celkové provozní výnosy	409 250,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	5 662 800,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Diskontované investiční náklady	5 136 326,53
Diskontované provozní náklady	307 993,29
Diskontované provozní výnosy	307 993,29
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované zdroje financování	5 136 326,53
Diskontovaná hodnota dopadů	0,00

**Přehled peněžních toků:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Ekonomická návratnost investice	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00
Udržitelnost	0,00
Ekonomická udržitelnost	0,00

**Návratnost investice:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,98					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 5 560 964,02		Menší než	0,00		Vyhovující

**Ekonomická návratnost investice:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

**Návratnost kapitálu:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-2,07					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	-587 165,94					

#### **Ekonomická návratnost kapitálu:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

#### **Komentář:**

<b>Investice:</b>	
<b>Zdroje:</b>	
<b>Provozní a finanční náklady:</b>	
<b>Provozní výnosy:</b>	
<b>Zůstatková hodnota:</b>	
<b>Finanční analýza:</b>	

## Metadata konvertovaného dokumentu v systému MS2014+

Identifikátor : 9248179  
Alternativní identifikátor : VJ4M09KYS0EPGAVGPUUMNW  
Revize : 1  
Jméno souboru : Tisková verze žádosti DbpC8P-0001.pdf  
Typ souboru : application/pdf  
Velikost : 180506  
Otisk : lUr4D6o9QSc/kxFeijHYjwXutUef6AsfuiXeitnlBboUkwpb+sXEDVMQg7fX4kef6CwVB7IAhzFR6dRjXaddhA==

### Dokument je opatřen následujícími podpisy :

Datum podpisu : 4. 10. 2018 12:25:41

#### Použitý certifikát

Vystavitel : CN=PostSignum Qualified CA 2, O="Česká pošta, s.p. [IČ 47114983]", C=CZ  
Subjekt : T=starosta, SERIALNUMBER=P506860, G=Blahoslav, SN=Kašpar, CN=Mgr. Blahoslav  
Kašpar, OU=321a, O=OBEC BRNĚNEC [IČ 00276464], OID.2.5.4.97=NTRCZ-00276464, C=CZ  
Platnost od : 6. 8. 2018 13:36:25  
Platnost do : 26. 8. 2019 13:36:25  
Sériové č. : 36E52F  
Krypt. otisk : 656D86337F149EBD7A9B7F5A191A70600D6F7046

Všechny uvedené podpisy jsou v okamžiku konverze k datu 4. 10. 2018 12:26:43 platné.